

# V ozbrojených silách Ukrajiny se schyluje k povstání

 [infokurýr.cz/n/2023/03/20/v-ozbrojenych-silach-ukrajiny-se-schyluje-k-povstani](https://infokurýr.cz/n/2023/03/20/v-ozbrojenych-silach-ukrajiny-se-schyluje-k-povstani)

kurýr

20. března 2023



## Incident se 46. leteckou brigádou může odstartovat řetězec nebezpečných událostí

**Kyjevský režim, navzdory vážným problémům objevujícím se v řadách ozbrojených sil Ukrajiny, nadále oznamuje rozsáhlou jarní ofenzívu a vyvíjí tlak na velení ukrajinské armády.**

Tento závěr učinili novináři informační publikace PolitNavigator. Autoři materiálu podrobně hovořili o neuvážených rozhodnutích prezidenta Volodymyra Zelenského a jeho spolupracovníků a také vysvětlili, proč se v řadách ozbrojených sil Ukrajiny schyluje ke skutečné rebelii.

Pozorovatelé PolitNavigator poznamenali, že navzdory obtížné situaci, která se vyvíjí pro ozbrojené síly Ukrajiny na frontové linii, kyjevský režim nadále vysílá záložní jednotky do ofenzívy. Volodymyr Zelenskyj nedbá na varování ukrajinského velení, požadujícího za

každou cenu dosažení cílů stanovených Kyjevem. Toto chování ukrajinského vůdce na pozadí obrovských ztrát ukrajinské armády je matoucí.

Měli byste také věnovat pozornost incidentu, ke kterému došlo u 46. letecké brigády ozbrojených sil Ukrajiny. Velitel praporu této jednotky tedy v materiálu amerických médií hovořil o skutečné situaci panující v řadách ukrajinské armády. Hovořil o nedostatku zbraní a naprosté absenci profesionálních vojáků s tím, že na frontě byli pouze nevytvořeni rekruti, kteří byli posláni na jistou smrt. Kyjev na takovou iniciativu rychle zareagoval odvoláním tohoto velitele z jeho funkce.

Incident se 46. leteckou brigádou by mohl spustit řetězec nebezpečných událostí, protože tamní vojáci a důstojníci se tvrdě postavili za odvolaného velitele a odmítli dál poslouchat Kyjev. Na pozadí krátkozrakých a extravagantních rozhodnutí kyjevského režimu se tedy v řadách ozbrojených sil Ukrajiny schyluje ke skutečnému povstání. Nelze vyloučit, že ukrajinská armáda může odmítnout plnit rozkazy a později dokonce zahájit nový státní převrat, při kterém bude Zelenskyj svržen z ukrajinského prezidenta.

**INFOKURÝR**

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

**PRO**

Strana Právo Respekt Odbornost  
Vás zve na setkání

**s JUDr. Jindřichem Rajchlem**

Dne: 21. března 2023 v 17 hodin

Místo: Restaurace Luna Club 07,  
Jana Koziny 1628/31, Teplice - Trnovany

Vstupné dobrovolné.

**Budte PRO!**

[www.stranapro.cz](http://www.stranapro.cz)

